Scenariusz zajęć z rewalidacji indywidualnej prowadzonej dla ucznia ze spektrum autyzmu- 21.03.2023r.
Czas trwania: 60 min.
Temat: Funkcjonowanie społeczne- zachowanie adekwatne do każdej sytuacji i rozumienie sytuacji społecznych.
Cele: 
-przygotowanie do aktywnego uczestnictwa w różnych formach życia społecznego,
-kształtowanie umiejętności reagowania w różnych sytuacjach społecznych,
-rozpoznawanie i nazywanie emocji,
-rozwój osobowości ucznia.
Metody pracy:
-samodzielnych doświadczeń
-kierowania własną działalnością dziecka
-zadań stawianych dziecku 
Formy pracy:
-indywidualna.
Środki dydaktyczne: karty pracy, laptop, historyjki obrazkowe (komiks), filmiki edukacyjne, pen drive, aktywna tablica, wordwall-ćwiczenia.
Przebieg zajęć:
1. Przywitanie z dzieckiem i stworzenie poczucia bezpieczeństwa fizycznego i psychologicznego.
2. Przedstawienie dziecku tematu zajęć, rozmowa na temat kart pracy ("Komunikacja,emocje, relacje". Autorka: Anna Jarosz-Bilińska ) – uczeń ma za zadanie wskazać odpowiednie zachowanie do zaistniałej sytuacji.
3. Obejrzenie krótkich filmików z programu „eduSensus- spektrum autyzmu pro” , poziom 1 – rozdział: „Funkcjonowanie społeczne- zachowanie adekwatne do każdej sytuacji i rozumienie sytuacji społecznych”. Wybieranie przez ucznia poprawnej odpowiedzi. Rozmowa, wyciąganie wniosków
4. Komiks sytuacyjny- tworzenie historyjki słownej przez dziecko.
5. Uruchomienie strony internetowej na tablicy multimedialnej „wordwall” – sytuacje społeczne  (https://wordwall.net/pl/resource/2493294/emocje/sytuacje-spo%c5%82eczne). Dopasowywanie sformułowań i odpowiedzi do ilustracji.
Zakończenie zajęć:
Podziękowanie za aktywny udział w zajęciach, zaproszenie na kolejne spotkanie. Pożegnanie się z dzieckiem.
Podsumowanie zajęć:
Uczeń:
-stara się poprawnie rozpoznawać i nazywać emocje,
-posiada wiedzę, jak reagować w różnych sytuacjach społecznych,
-wie, w jaki sposób aktywnie uczestniczyć w różnych formach życia społecznego.
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